

22/11/79

17722

L 329

HELIAL

FAUSTO***FAUSTO

GERADOR J. JOSE HELIAL

(V) MDB e ARENA já não existem mais. Morreram esta madrugada, aos 14 anos, depois de uma vida sem muitas glórias, mas de inegáveis serviços prestados a um período de excepcionalidade em que se manteve o país.

Numa das mais nervosas, agitadas e tumultuadas sessões de sua história, o Congresso Nacional aprovou por 270 votos contra 202 o substitutivo do relator Aderbal Jurema ao projeto do Governo de reforma partidária, sacramentando a extinção do bipartidarismo.

Devido aos tumultos nas galerias e no próprio plenário, a votação iniciada na tarde de ontem entrou pela madrugada a dentro, quando teve de ser suspensa pelo presidente Luís Viana Filho e reiniciada com a advertência de suspensão definitiva se ocorressem novos incidentes.

Consumado o resultado, voltam-se hoje as atenções das extintas agremiações partidárias para um trabalho de reagrupamento e unidade.

O partido que deverá suceder ao MDB começou a surgir ainda ontem, ao ser lançado um manifesto firmado por todas as tendências do chamado grupo autêntico. Mas o senador Franco Montoro fazia uma ressalva, declarando que no sucedâneo do MDB não haverá lugar para adesistas.

MD1979 11 22 1

Fotogramas - Congresso
NEGATIVO -

GERADOR: CONGRESSO NACIONAL

FOTO GRAMA F. MONTORO
COLOREDO
GERADOR FRANCO MONTORO
SENADOR

Meio "la 22-11-79

elaine

330

2

Bem. Ana Maria

Situação de Petróleo

Gerador:

Gasolina comum - C\$22,60

Gasolina azul - C\$34,50

Diesel - C\$12,00

- (V) Hoje será aprovada a alta de gasolina!
- (O) O Conselho Nacional de Petróleo deverá homologar os novos preços de gasolina ainda hoje. A comum passará a 22 cruzeiros e sessenta centavos, o litro. A gasolina azul custará 34 cruzeiros e cinquenta centavos e o óleo diesel 12 cruzeiros.

MD 1979 11 22 2

3

MEIO DIA - RSM
IMPOSTO DE RENDA

CÂMERA - RAMEN BELAL

(V) À PARTIR DE VINTE E SEIS DE FEVEREIRO DE OITENTA, A REDE BANCÁRIA ESTÁ AUTORIZADA A RECEBER AS DECLARAÇÕES DO IMPOSTO DE RENDA. O RECEBIMENTO VAI ATÉ O DIA QUINZE DE MAIO. O FORMULÁRIO A SER USADO NO ANO QUE VEM SE TORNOU MAIS SIMPLES DE SER PREENCHIDO. FRANCISCO DORNELLES, SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL FALA DAS MODIFICAÇÕES NO IMPOSTO DE RENDA.

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

ENTRA VT SONORO

---SOM DO VT --- TEMPO 43''

DEIXA - "...somente aquelas que tem imposto a pagar".

MD 1979 11 22 3

(V) COMEÇOU HOJE A GREVE DOS PROFESSORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. ELES REIVINDICAM UM AUMENTO DE CINQUENTA E DOIS POR CENTO, REATROATIVO AO MÊS DE AGOSTO. VÁRIAS PROPOSTAS, NO SENTIDO DE FORÇAR O GOVERNO A LHEZ CONCEDER O REAJUSTE, SERÃO ANALISADAS HOJE, EM ASSEMBLÉIA. ENTRE AS PROPOSTAS CONSTA A MANUTENÇÃO DA GREVE; O BOICOTE AO VESTIBULAR DO ANO QUE VEM E O RETARDAMENTO DA ENTREGA DAS CADERNETES DE NOTAS. (*) EM CURITIBA, OS OPERÁRIOS DA CONSTRUÇÃO CIVIL ENTRAM NO QUARTO DIA DE PARALISAÇÃO; VÁRIOS OPERÁRIOS FORAM PRESOS, NAS ÚLTIMAS HORAS, DURANTE A INTERVENÇÃO DA POLÍCIA NOS PIQUETES. A COMISSÃO DE JUSTIÇA E PAZ, MEDIADORA ENTRE AS CLASSES PATRONAL E TRABALHADORA, ANUNCIOU QUE ESTÁ MUITO DIFÍCIL DE SE OBTER UM ACORDO. OS OPERÁRIOS CURITIBANOS QUEREM OJENTA POR CENTO DE AUMENTO.

MD 1979 11 22 4

5

MEIO DIA - SEM
METALÚRGICOS

CÂMERA - METAL

(V) AQUI EM SÃO PAULO, CERCA DE
QUINHENTOS METALÚRGICOS FORAM
DESTITUIDOS POR JUSTA CAUSA, EM
CONSEQUÊNCIA DA RECENTE GREVE
QUE PARALISOU PARTE DA CATEGORIA.

ENTRA VT SONORO

---SON DO VT ---

TEMPO - 57''

GERADOR:

REPÓRTER:

Joel Seala

Joaquim dos Santos Andrade

Pres. Sind. Metal. SP.

DEIXA - "...os direitos previstos na
consolidação das leis de trabalho".

MD 1979 11 22 5

Meio Dia 22-11-79

6

elaine

334

Com. Ana Maria

(V) "É hostil, impertinente e impertinente" assim classificou o advogado Almir Passianoto o anteprojeto de ministro Jair Soares. **QUE** anteprojeto propõe o cancelamento da aposentadoria por tempo de serviço.

O advogado Passianoto, que é assessor jurídico dos principais sindicatos paulistas, inclusive do dos Metalúrgicos de São Bernardo, afirmou ainda que o momento não é propício ao anteprojeto, pois o Governo está interessado em negociar modificações na legislação trabalhista e na previdência social em troca de uma trégua nos movimentos grevistas.

MD 1979 11 22

6

7

MEIO DIA - RTN

RIO - PRODUTOS

CÂMERA -

HELAZ

(V) O AUMENTO DOS PRODUTOS ALIMENTÍCIOS
 ESTÁ ASSUSTANDO AS DONAS-DE-CASA.
 A CEBOLA LIDERA OS AUMENTOS,
 CHEGANDO A ATINGIR QUARENTA
 CRUZEIROS O QUILO, EM DIVERSAS
 FEIRAS LIVRES. NO RIO, AS DONAS-DE
 CASA GARANTEM QUE, A CADA FEIRA, AS
 SACOLAS FICAM MAIS VAZIAS.

ENTRA VT ~~INTELE~~ SONORO

---SON DO VT ---

TEMPO - 1,03''

GERADOR:

Dona-de-casa (2 vezes)

Feirante

DEIXA - "...qualquer outro comércio e
 feira, vai dar no mesmo".

MD 1979 11 22 7

Com. Ana Maria

Gerador:

Baixa Econômica Estadual
empresta - R\$1.500.000,00
para compra de casa própria

(V) Quem pague aluguel e quer comprar o imóvel em que reside, pode recorrer a qualquer agência da Caixa Econômica Estadual de São Paulo. O Plano Habitacional do Inquilino, já está implantado na Capital e no Interior.

O plano propõe um teto correspondente a 3.500 UPs, ou seja um milhão, quinhentos mil e oitocentos cruzeiros.

MD 1979 11 22

8

Meio Dia 22-11-79

9

elaine

337

Com. Hotel

(V) Já estão fixados os prazos para a declaração do Imposto de Renda. As pessoas físicas que tiveram direito à restituição devem apresentar o Imposto de Renda até 24 de março de 1980.

Sete de Abril, é a data para as pessoas que tiveram imposto à pagar.

Para as isentas, a data é 15 de maio e até 30 de maio para as pessoas que estiverem ausentes do país.

MD 1979 11 22

9

10

MEIO DIA - RCH

ALDENIR

CÂMERA -

ANA

(V) ALDENIR MARTINS, UM DOS PRINCIPAIS
HOMENS DAS ARTES PLÁSTICAS DO
BRASIL, ESTÁ EXIBINDO SUAS OBRAS
NO RIO. SEUS QUADROS PODEM SER
VISTOS NA GALERIA REALIDADE, NO
LEBON.

ENTRA VT SONORO

---SON DO V 2 ---TEMPO 1'

DEIXA - "...uma cor sempre nova por
sua visão".

MD 1979 11 22 10

INTERNACIONAL

BOLÍVIA



11

CÂMERA - MELAL

SENADOR:

Jorge Melal

(V) OS OFICIAIS DO ALTO COMANDO DAS FORÇAS ARMADAS BOLIVIANAS, RESPONSÁVEIS PELO RECENTE GOLPE MILITAR, VÃO CONTINUAR EM SEUS CARGOS. A NOVA PRESIDENTE, LIDIA GUEILER, DECIDIU MANTER O ALTO COMANDO, DEPOIS QUE OS OFICIAIS GOLPISTAS PROMETERAM TODO APOIO À CONSTITUIÇÃO. AS FORÇAS ARMADAS DA BOLÍVIA, NO ENTANTO, PERMANECEM DIVIDIDAS. OS OFICIAIS QUE NÃO PARTICIPARAM DO GOLPE EXIGEM A RENÚNCIA DO ALTO COMANDO E PROMETEM VOLTAR CONTRA SEUS SUPERIORES, CASO ELES NÃO ABANDONEM OS CARGOS.

MD 1979 11 22 11

MEIO-DIA - 22/11/79

PAQUISTÃO - VT -

HELAL

(V):

A cidade de Islamabad, no Paquistão, retornou, hoje, a normalidade, após os trágicos acontecimentos de ontem, quando manifestantes incendiaram a embaixada americana.

ENTRA VT.....
GERADOR- Islamabad,
Paquistão-
Via Satélite

Hoje, o presidente paquistanês, Zia Ul Haq pediu a população que não transfira ~~seu descontentamento~~ seu descontentamento pela invasão da Grande Mesquita de Meca, atacando instituições estrangeiras. Os atacantes da embaixada americana haviam justificado a sua atitude, dizendo que os Estados Unidos foram os responsáveis pela ocupação da mesquita de Camba, na Arábia Saudita.

CORTA VT

MD1979 11 22 12

ARÁBIA SAUDITA -VT

HELIAL

(V):

Ao mesmo tempo, em Jedah, o ministro da Informação da Arábia Saudita, Mohamed Yamani desmentiu que a ocupação do Templo Sagrado de Meca tenha sido planejada no exterior.

ENTRA VT-

(O):

GERADOR- Jedah, Arábia Saudita- Via Satélite

Hoje, fontes do governo saudita informaram que suas tropas de segurança libertaram todos os reféns, mantidos na Grande Mesquita, ~~desde terça-feira~~, por supostos extremistas muçulmanos.

Um jornal de Kuwait revelou que ~~seiscentas~~ ~~duzentas~~ pessoas morreram, durante a retomada da Mesquita pelos soldados sauditas. Mas não há qualquer confirmação oficial quando ao número de vítimas.

Em Tunis, o chanceler da Arábia Saudita, príncipe Saud Al-Faisal, que está participando da Conferência de Cúpula da Liga Árabe, disse que o incidente não têm nenhuma ligação com os muçulmanos fanáticos de certa rita.

MD 1979 11 22 13

WORTA VT-

HEIO-DIA- 22/11/79-

-14-

IRAN - VT-

RELAL

(V):

Mas parece não haver dúvida de que
esses acontecimentos estão vinculados
a grave crise entre os Estados Unidos
e o Irã.

ENTRA VT -

((((((((SOM DO VT- 3''))))))))

GERADOR- Teorã- Via
Satélite

(O):
Ontem, no primeiro dia do século 13 muçulmano,
Os iranianos atenderam o apelo feito
pelo Ayatolha Khomeini e realizaram a
maior manifestação de protesto contra
os Estados Unidos e contra o Xá Reza,
Pahlevi.

Ao mesmo tempo, os estudantes muçulmanos,
que ocupam a embaixada americana, disseram
que matarão todos os reféns, se os Estados
Unidos tentarem uma intervenção militar
no Irã.

GERADOR- Ayatollah Khomeini

((((((((SOBRE SOM -))))))))

(Deixa depois de três segundos de som).

SEGUIE VT

(O): MD 1979 11 22 14

MEMO-DIA- 22/11/79

14-A-

IRAN- VT

SEQUE VT

(O):

Falando pela tevê o líder máximo dos iranianos, o ~~Supremo~~ ^{Ayatollah} Khomeini, ridicularizou o presidente Jimmy Carter, dizendo que ele não tem coragem de atacar militarmente o Irã.

Segundo Khomeini Carter só está tentado ganhar a opinião pública de seu país, para garantir sua reeleição nas próximas eleições presidenciais.

COBTAR VT

(V):

Apesar do descrédito de Khomeini, Carter ordenou o envio de mais um porta-aviões para o Mar Arábico, para ficarem ^a ~~em~~ pontos no caso de agravamento da situação com o Irã.

MD 1979 11 22 15

MEIO-DIA - 22/11/79-

- 15 -

GROMYKO - Vivo

HELAL

(V):

O chanceler soviético, Andrei Gromyko, chegou, hoje, a Bonn, procedente de Madri, para uma visita oficial de três dias a Alemanha Ocidental.

ENTRA SLIDE POS/COL

(O):

Gromyko vai tentar convencer o governo alemão a não apoiar o plano de Organização do Tratado do Atlântico Norte, de instalar mísseis nucleares na Europa Ocidental.

HELAL

(V):

Esta é a primeira vez que um alto funcionário do Kreamlin negocia com um país membro da OTAN, desde que o presidente soviético lançou uma proposta de desarmamento nuclear, ~~no país~~ passado.

- COMERCIAL -

MD 1979 11 22 16

17

Cam. ANA

Gerador:

Maluf em Meirinho

ANA

(V) A cidade de Meirinho terá a presença do governador Paulo Maluf, na inauguração da 13ª Festa do Pêssego, no próximo dia 24, quando a cidade espera receber a visita de cem mil pessoas até o encerramento da festa, dia 02 de dezembro. Na oportunidade Maluf visitará outros municípios da região.

Cam. HELAL
FAVIA

Gerador:

Em reforma a Est. de lanchas
Vicente de Carvalho

HELAL
FAVIA

(V) Está em reforma a Estação de lanchas Vicente de Carvalho, distrito de Guariá. As obras que incluem substituição do piso e ferro, ampliação das instalações sanitárias e pintura geral, estão estimadas em 960 mil cruzeiros e durarão cerca de 60 dias. Atualmente a Estação é utilizada por 23 mil passageiros diários, em sua maioria, trabalhadores do pólo industrial de Cubatão.

17-A

ANA
Favorito

Cam. ANA

Gerador:

Curso profissionalizante
para Bragança Paulista e
Ribeirão Preto

(V) Bragança Paulista terá curso de formação profissionalizante na Escola de 1º e 2º Graus Rio Branco. A Secretaria da Educação autorizou o funcionamento dos cursos de Técnico de Secretariado, tradutor e intérprete, auxiliar de escritório, técnico de edificações e auxiliar de Patologia clínica.

Ribeirão Preto também terá o funcionamento da formação profissionalizante básica, nos setores primário, secundário e terciário, junto à Escola de 1º e 2º Graus da Instituição Moura Lacerda.

Cam. HELAL
AVIA

HELAL
Favorito

(V) O prefeito de Campo Limpo Paulista autorizou a TELSP a executar a extensão da linha telefônica para a Escola Estadual do Bairro de Botujuru. A medida visa melhorar o sistema de comunicação entre a diretoria da Escola e as autoridades de ensino e Prefeitura municipal.

18

MEIO**DIA
22/11/79

ANAMARIA**ANAMARIA

(V) Os incêndios que ocorrem com alarmante frequência na capital paulista são causados, em sua maioria, pelas precárias condições de sistema elétrico. Segundo estatísticas do Corpo de Bombeiros, as causas são devidas à falta de manutenção ~~regular~~ da fiação, o que ~~causa~~ provoca os curto-circuitos. O sinistro que destruiu quase que totalmente um na tarde de ontem um velho prédio do centro da cidade, não fugiu a essa regra negativa.

~~-----~~SOBE SOM VT-SOBE SOM~~-----~~

RODA VT**RODA VT

Gerador:

Reportagem
José Roberto Rocha

(Narração em OFF)

Tempo: 38"

DEIXA: "... não houve vítimas".

MD 1979 11 22 19

Meio Dia 22-11-79

19

elaine

318

Cam. Helal

(V) Começa hoje a Vacinação contra a paralisia infantil !

A vacinação Sabin será realizada até o dia 29 em São Paulo e Grande São Paulo.

São 1.153 postos, 2.300 pessoas e 180 viaturas, que foram mobilizadas e que estão das 8 às 5 da tarde, nos centros de Saúde do Estado, Postos Municipais, Escolas Estaduais e Municipais, Paróquias e outras entidades.

MD 1979 11 22 20

20

RECIO**DIA

22/11/79

NAMARIA***ANAMARIA

(V) Terminou a greve dos caminhoneiros do ABC, que chegaram a um acordo com as empresas transportadoras. Os chamados "cegonheiros", especializados no transporte dos carros fabricados pela indústria automobilística, permaneceram de braços cruzados seis dias, mas conseguiram ver as suas reivindicações atendidas, como explica um representante da categoria:

RODA VT**RODA VT

Gerador:
ROTATIVO:

-----SOBE SOM VT-----

1 depoimento

Tempo: 39"

DEIXA: "... para atingirmos os setenta por cento".

Terminada a greve dos cegonheiros do ABC. No acordo firmado, as empresas se comprometem a não punir qualquer motorista.

21

Com. Helel

(V) Menor é linchado em Matão !

João Dias de 17 anos , foi linchado por um grupo de 200 pessoas, como vingança pela morte do motorista de táxi Everisto de Abreu.

*** menor faleceu ao dar entrada no Hospital de Beneficência Portuguesa de Araraquara.**

MD 1979 11 22 22

22

Ca... Ana

V)As vítimas do Comunismo Internac-
oional no Brasil serão homenagea-
das a partir de amanhã, pelo co-
mando do II Exército.O programa
será desenvolvido em escolas,quax
quartéis, clubes de serviço e en-
tidades de classe e terminará no
dia 27, oportunidade em que serão
^{LEMBRADOS}
~~Comemorados~~ os mortos na Intento-
na Comunista de 1935.

MD 1979 11 22 23

MEIO-DIA

22/11/79

23

352

~~HEALAL~~ (V) - O Festival de Música Popular Brasileira da Rede Tupi prossegue esta noite, às 21 horas, no Salão das Convenções do Anhembi, em sua segunda eliminação. Doze músicas vão para o crivo da Comissão Julgadora e somente quatro deverão ser classificadas. Entre compositores e cantores relativamente desconhecidos do público, estarão se apresentando nomes conhecidos como Alceu Valença, Jackson do Pandeiro, Cláudia, Zé Ruzidino e Abílio Mancel.

MD 1979 1122 24

HELEL

Cam. ~~PAAP~~ HELEL

(V) Hoje é o último dia para quem quer assistir à exibição dos comerciais de televisão premiados com o Clio 79. Serão apresentados no Teatro da PAAP, às 20 horas, os 41 filmes brasileiros finalistas e o rolo internacional de comerciais premiados.

O teatro da Paap fica na rua Alagoas, 903 e os ingressos podem ser adquiridos no local.

MD 1979 11 22 25

24

Sen. Ana

Gerador:

Leis 20% para o abono

(V) Leis 20 por cento, num aumento gradual de 5 por cento até fevereiro, serão adicionados ao abono que vem sendo pago ao funcionalismo Estadual desde março. Assim, os abonos de novembro e o correspondente ao ~~13~~ décimo terceiro salário, já terão incluídos os primeiros 5 por cento.

MD 1979 11 22 26

MEIO-DIA - 22-11-79 - quinta-feira - (Marin)

25
355

HELAL
AUSTO

HELAL
AUSTO

Cumprindo programa estabelecido pelo governador Paulo Maluf, todos os veículos da secretaria de Segurança Pública serão movidos exclusivamente a álcool. No total, serão 944 carros, sendo 298 da Polícia Civil, 530 da Polícia Militar, 60 do DETRAN e 58 da sede.

FILME COLORIDO

Enquanto isso, no Palácio dos Beneditinos, o vice-governador José Maria Marin, recebia vinte e dois automóveis Opel movidos a álcool. Os veículos foram entregues, em demonstração, para o Governo do Estado, pelo vice-presidente da General Motors do Brasil, André Beer. Esses carros serão distribuídos a todas as secretarias, dentro do plano governamental de poupar o consumo de derivados de petróleo. A G.M. entregará 50 carros por mês às entidades governamentais, todos movidos a álcool.

MD 1979 11 22 27

MeloDe 22-11-78

gSA **elaine**

256

Com. Ana Maria

Entre filme Pos. Color. l'udo

Gerador:

Aniversário da Solução Propaganda.

(V) Já existe a 10 anos uma das mais criativas empresas de propaganda de São Paulo.

(U) Para comemorar a data Silvie Alves de Cunha, diretor-presidente da Solução Propaganda recepcionou amigos e clientes no Clube Transatlântico.

Estiveram presentes mais de 300 contatos de personalidades das mais representativas de Indústria e Comércio e das meios de comunicação.

MD 1977 11 22 28

Meio Dia 22-11-79

26

elaine

Com. São Paulo

(V) Hospital São Paulo fecha seu ambu-
latório e Triagem

Com o fechamento, o Hospital deixará de atender a mais de 700 pessoas diariamente.

A longa crise financeira do Hospital São Paulo, chega dessa forma a seu momento crucial, e o fechamento do Ambulatório e de Triagem representa mais um passo para o fechamento definitivo do hospital

MD 1979 11 22 29

Meio dia - 22-11-79

elaine

28
28

Cam. Ana Maria

Gerador:

Cinema Mexicano no MIS

(V) "Vícios en la Cucina," produção mexicana é o programa de hoje as 9 da noite, no Museu de Imagem e Som. O MIS está apresentando o Cinema Latino-Americano e a cada dia uma película é mostrada. Hoje além da produção mexicana, vocês verão, "Preferências" de Mario Luna e "Anistia" de Carlos Mendonza.

Cam. Helal

Gerador:

Concerto de Órgão na Igreja Nossa Senhora de Fátima

(V) Na Igreja Nossa Senhora de Fátima a partir das 8 e meia da noite, um concerto de Órgão. Dorotéia Kerr interpreta Bach, Cesar Frank, Reger e Ginastera. A Igreja fica na Avenida Dr. Amaldo, 1831.

Cam. Ana Maria

(V) Uma mostra que apresenta a cultura e arte pré-colombiana é o que a Galeria Paulo Figueiredo está mostrando. São mais de 100 peças do Perú e do México, incluindo tecidos. ~~As~~ As obras estão sendo vendidas, e os preços vão de

11 1177 11 22 30

SEGUIE TEXTO

Meio Dia 22-11-78

28-A
elaine 352

Cam. Ana Maria

(V) 4 a 100 mil cruzeiros. A galeria
fica na rua Bela Cintra, 1677

Cam. Helal

(V) Nesta quinta-feira, as melhores
sugestões são latino americanas
e para confirmar isto, sugerimos
o artista plástico Jaime
Yesquenlurrita, peruano, radica-
do em São Paulo, desde 1962.
Baseado no governo itinerante

Gerador:

"Atelier Itinerante" de

Jaime Yesquenlurrita

de Paulo Maluf, Jaime criou o
"atelier itinerante".

Levar a arte ao público é a
ideia. Assim sendo o pintor
programou uma série de exposi-
ções que começam na cobertura
do edifício Pedro Biagi na Aveni-
da Paulista.

Cam. Ana Maria

(V) E não esqueçam que hoje a partir
das 9 da noite, vamos ter mais
uma eliminatória do Festival
78 no Anhembi. Fique conosco!
SEM TARDE!

MO 1978 11 22 21x